

# झोलाछाप का क्लीनिक सील था, फिर भी बच्चे को इंजेक्शन लगाया, मौत

## बच्चे की मौत के बाद भी माता-पिता सीपीआर देते रहे, लेकिन बच्चे की मौत हो गई

अलवर, (निस)। अवैध तरीके से चल रहे झोलाछाप डॉक्टर का क्लीनिक अनियमितताओं के कारण सीएमएचओ ने सीज कर दिया तो फिर भी उसने एक कमरे में मरीज देखना जारी रखा और अपनी अल्प विद्या के तहत इलाज के दौरान एक बच्चे को मौत की नींद सुला दिया। अलवर में 14 महीने के बेटे को डॉक्टरों ने मृत घोषित किया। उसके बाद भी माता-पिता सीपीआर देते रहे। 10 मिनट तक दंपती बेटे को बचाने के लिए प्रयास करते रहे। हालांकि वे सफल नहीं हो पाए। मामला रैणी का बुधवार शाम पांच बजे का है।

पिता ने मामूम को सबसे पहले जहां दिखाया, वह क्लिनिक सीएमएचओ ने चार दिन पहले ही सील किया था। इसके बाद भी वहां एक कमरे में लोगों का इलाज किया जा रहा है। बच्चे के पिता भीम सिंह ने बताया कि तीन दिन से बेटे देवेन्द्र को बुवार हुआ था। बुधवार को तबीयत ज्यादा खराब हो गई थी। उसे दिखाने के लिए कृष्णा क्लिनिक लेकर गए थे। यहां प्रेम शर्मा ने बच्चे



14 महीने के बच्चे को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया, उसके बाद भी माता-पिता सीपीआर देते रहे।

को इंजेक्शन लगाया था। उसके बाद बच्चे को घर लेकर आ गए थे। कुछ

ही देर बाद में बच्चे को सांस लेने में दिक्कत होने लगी थी। इसके बाद रैणी

के सरकारी अस्पताल लेकर आए। यहां डॉक्टर ने बच्चे को सीपीआर

■ सीएमएचओ ने बीसीएमओ को मुकदमा दर्ज कराने का आदेश दिया

दिया और थोड़ी देर बाद मृत घोषित कर दिया। डॉक्टर के मृत घोषित करने के बाद बच्चे के माता-पिता 10 मिनट तक सीपीआर देते रहे, लेकिन उसकी सांस नहीं लौटी।

रैणी अस्पताल के चिकित्सा अधिकारी डॉ. दीपक शर्मा ने बताया कि शाम को भीम सिंह अपने 14 माह के बेटे को लेकर आए थे। हमने उसे चेक किया तो बच्चे की नब्ब नहीं चल रही थी। पिछली हिस्ट्री के बारे में पूछा तो उन्होंने कृष्णा क्लिनिक में इलाज की बात बताई। चार दिन पहले कृष्णा क्लिनिक को सील कर दिया था। यहां झोलाछाप इलाज करता मिला था। उसके बावजूद इसी जगह पर बिना परमिशन के बच्चे का इलाज किया है, जिसके कारण बच्चे की जान चली गई। सीएमएचओ ने बीसीएमओ को मुकदमा दर्ज कराने का आदेश दिया है।

## सायबर ठगी के आरोप में पांच जने गिरफ्तार

जुरहरा/भरतपुर, (निस)। स्थानीय थाना पुलिस ने साइबर ठगी के आरोप में पांच आरोपियों को गिरफ्तार करते हुए उनके कब्जे से 7 एंड्रॉयड मोबाइल फोन व 7 फर्जी सिम कार्ड जब्त किए हैं। ठगी के आरोप में गिरफ्तार किए गए आरोपी भोले-भाले लोगों से सेक्स चेट व वीडियो कॉल कर उनका न्यूड वीडियो बनाकर वायरल करने की धमकी देकर व सोशल मीडिया पर गुप्त लोगों से निजात दिलाने तथा नपुंसकता दूर करने के विज्ञापन डालकर लोगों को ठगी का शिकार बनाते थे।

जुरहरा थानाधिकारी योगेंद्र सिंह ने बताया कि बुधवार देर रात्रि को रेंज स्पेशल टीम के सस्टैन्ड कांस्टेबल अभिनव्यु की सूचना पर नहर की पट्टी

जंगल कस्बा जुरहरा से साइबर ठगी करने के आरोपी परविन्दर सिंह पुत्र जनरल सिंह रायसिंह निवासी ग्राम सहसन थाना जुरहरा जिला डीग, सचिन पुत्र इन्दरसिंह रायसिंह निवासी ग्राम सहसन थाना जुरहरा जिला डीग, परविन्दर सिंह पुत्र गुरदीप सिंह रायसिंह निवासी ग्राम सहसन थाना जुरहरा जिला डीग, तारिफ हुसैन पुत्र छट्टू खान मेव निवासी ग्राम नगला डूबोकर थाना जुरहरा जिला डीग व तारिफ पुत्र अख्तर हुसैन मेव निवासी ग्राम बामनी थाना जुरहरा जिला डीग को गिरफ्तार किया गया है। आरोपियों के कब्जे से कुल 7 एण्ड्रॉयड मोबाइल फोन व 7 फर्जी सिम कार्ड भी जब्त किए गए हैं।

## बजरी भरे ट्रक व स्लीपर कोच बस में भिड़ंत, सात यात्री घायल

हलैना/भरतपुर, (निस)। जयपुर-आगरा नेशनल हाइवे-21 स्थित नदरई उपखण्ड के गांव हन्तरा के ओवरब्रिज के पास यातायात के नियम के विरुद्ध गलत दिशा में चल रहा क्रैसर की बजरी से भरा एक ट्रक सामने से आ रही एक स्लीपर कोच बस से जा टकराया। इस हादसे में स्लीपर कोच के परिचालक सहित सात यात्री घायल हो गए, जबकि बस में सवार अलग 35 यात्री बाल-बाल बच गए। हादसा स्थल से ट्रक का चाक व खलासी फरार हो गए।

सूचना पर लखनपुर थाना क्षेत्र की डहरा मोड़ पुलिस चौकी प्रभारी की एएसआई मुकेश कुमार मय जाता तथा

टोल वसुल कम्पनी के परियोजना निदेशक कोशल पतिहार व आभौली टोल प्रबन्धक दीपक कुलश्रेष्ठ मय सुरक्षा व चिकित्सा टीम के घटना स्थल पहुंचे। जिन्होंने क्षतिग्रस्त स्लीपर कोच में फंसे घायल यात्रियों को निकाल कर एम्बुलेंस-1033 एवं एम्बुलेंस-108 से भरतपुर स्थित आरबीएम अस्पताल पहुंचाया और अन्य यात्रियों को दूसरे वाहनों से यथा स्थान को बचा दिया। पुलिस ने दोनों क्षतिग्रस्त वाहनों को कब्जे लेकर हादसा स्थल से फरार हुए ट्रक के चालक व खलासी की तलाश की लेकिन वे नहीं पकड़े जा सके। ये ट्रक वैर की ओर से गांव हन्तरा होकर

एक क्रैसर से बजरी लेकर भरतपुर तथा स्लीपर कोच लखनऊ से अजमेर की ओर जा रहे थे। ट्रक में क्षमता से अधिक बजरी भरी थी। डहरा मोड़ पुलिस चौकी प्रभारी मुकेश कुमार ने बताया कि हादसे में स्लीपर कोच सवार उत्तरप्रदेश प्रान्त के जयदौन निवासी अनेन्दर कुमार यादव पुत्र निर्गम यादव, कासगंज निवासी मंगन पुत्र हेमराज कश्यप, नगरिया कासगंज निवासी ओमवीर सिंह पुत्र शिवराज कश्यप, मथुरा निवासी नूर मोहम्मद पुत्र गफार खान, कासगंज निवासी रिहान पुत्र इस्लाम खान, शाहतिर खान पुत्र इस्लाम खान, अलीगढ़ निवासी जितेंद्र पुत्र ओमप्रकाश घायल हो गए।

## फाइनैसकर्मियों ने ऑनलाइन गेम में हारने पर लूट की साजिश रची

### फाइनैसकर्मियों ने बाइक सवारों पर 62 हजार लूटने का आरोप लगाया

डूंगरपुर, (निस)। ऑनलाइन गेम में 62 हजार रुपए हार जाने के बाद एक फाइनैसकर्मियों ने अपने साथ लूट की झूठी कहानी बनाई। पुलिस को दी रिपोर्ट में उसने बाइक सवार तीन बदमाशों पर लूट का आरोप लगा दिया।

■ पुलिस ने जांच की तो झूठ का भंडाफोड़ हुआ, पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है



ऑनलाइन गेम में हारने पर लूट की साजिश रचने वाले फाइनैसकर्मियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

पुलिस ने जांच की तो झूठ का भंडाफोड़ हुआ। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है। मामला डूंगरपुर के कोतवाली थाना क्षेत्र का है।

## बुलेट चोरी मामले में दो शातिर बदमाश गिरफ्तार

### आरोपियों ने शौक पूरे करने के लिए चोरी की वारदात कबूली

अजमेर, (कास)। शहर में बढ़ती वाहन चोरी की घटनाओं पर अंकुश लगाने के लिए एसपी बंदिता राणा द्वारा दिए गए दिशा-निर्देशों पर कोतवाली थाना पुलिस ने थाना क्षेत्र में गत दिनों हुई बुलेट चोरी मामले में दो शातिर बदमाशों को देहाद से गिरफ्तार किया है। पुलिस पूछताछ में आरोपियों ने अपने शौक पूरे करने के लिए चोरी की वारदात अंजाम देने कबूला है। पुलिस गिरफ्तार आरोपियों का आपराधिक रिकार्ड खंगालने के साथ ही पूछताछ जुटी है। कोतवाली थाना प्रभारी वीरेंद्र सिंह ने बताया कि 13 सितंबर को प्रभात गली बापनगर निवासी कौशल सोनी ने थाने पर मुकदमा दर्ज कराया था। पीडित ने शिकायत देकर बताया कि उसके घर के बाहर खड़ी बुलेट बाइक अज्ञात चोर चोरी कर फरार हो गए। मामले में

एक दोस्त से पेट्रोल मंगवाया। वहीं, तीसरे लड़के के आने के बाद तीनों ने मिलकर उसके साथ मारपीट की और उसके जेब में रखे 62 हजार रुपये लूटकर फरार हो गए। पुलिस ने रिपोर्ट देने वाले बादर कटारा से पूछताछ की तो वह बदल-बदल कर घटना के बारे में बता रहा था। जिस पर पुलिस को

संदेह हुआ और उससे पूछताछ की तो उसने लूट की झूठी कहानी बनाना कबूल कर लिया। उसने बताया कि वह ऑनलाइन गेम में एकरित्र की गई 62 हजार की राशि हार गया था, जिसके चलते उसने लूट की झूठी साजिश रची। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार पूछताछ शुरू कर दी है।

संदेह हुआ और उससे पूछताछ की तो उसने लूट की झूठी कहानी बनाना कबूल कर लिया। उसने बताया कि वह ऑनलाइन गेम में एकरित्र की गई 62 हजार की राशि हार गया था, जिसके चलते उसने लूट की झूठी साजिश रची। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार पूछताछ शुरू कर दी है।

## रूपनगढ़ फायरिंग प्रकरण में मुख्य आरोपी सहित सात गिरफ्तार

### पुलिस अब तक 20 आरोपियों को गिरफ्तार व दो को निरुद्ध कर चुकी है, दो बदमाश अभी फरार

अजमेर, (कास)। रूपनगढ़ में जमीनी विवाद को लेकर हुए गोलीकांड के मुख्य आरोपी सहित सात बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। आरोपियों में बंदूक से फायर करने वाला शूटर राजवीर सिंह उर्फ फौजी भी शामिल है। पुलिस के हाथ आए तीन आरोपियों पर 50-50 हजार का इनाम रखा था। मामले में पुलिस अब तक 20 आरोपी गिरफ्तार व दो आरोपियों को निरुद्ध कर चुकी है, जबकि अभी भी दो इनामी बदमाश फरार हैं। जिला पुलिस अधीक्षक बंदिता राणा ने गुरुवार को मामले का खुलासा किया। पुलिस आरोपियों से हथियार बरामदगी में जुटी है।

जिला पुलिस अधीक्षक बंदिता राणा ने गुरुवार को प्रसवार्ता में बताया कि 22 सितंबर को रूपनगढ़ में बंदूक फायरिंग व हत्या एवं आगजनी की घटना के संबंध में पुलिस उपमहानिरीक्षक अजमेर रेंज



पुलिस ने गोलीकांड के मुख्य आरोपी सहित सात बदमाशों को गिरफ्तार किया।

ओमप्रकाश के दिशा निर्देशों पर एएसपी (ग्रामीण) डॉ. दीपक कुमार के नेतृत्व व वृताधिकारी वृत्त किशनगढ़ ग्रामीण सत्यनारायण यादव के सुपरवीजन में

गठित टीम ने तकनीकी साक्ष्य एवं मुखबिरी से प्राप्त सूचना पर कार्रवाई करते हुए पचास हजार के इनामी फरार तीन आरोपियों सहित सात आरोपियों को

गिरफ्तार कर लिया है। एसपी बंदिता राणा ने बताया कि फायरिंग मामले में राजवीरसिंह उर्फ फौजी उर्फ भूरिया पुत्र छोगाराम निवासी

■ मुख्य आरोपी फौजी ने चलाई थी गोली, पुलिस हथियार बरामदगी के प्रयास कर रही है

छोटी ढाणी मोहनपुरा पुलिस थाना गांधीनगर अजमेर, पुखराज पुत्र पोलराम निवासी नयागांव हरमाड़ा पुलिस थाना बान्दरसिन्दरी अजमेर व नरेश पुत्र हनुमान लाल जाट निवासी हरमाड़ा पुलिस थाना बान्दरसिन्दरी जिला अजमेर पर 50-50 हजार के इनाम के घोषणा की गई थी। इन तीनों आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। एसपी राणा ने बताया कि मामले में पुलिस ने साथ देने वाले अन्य आरोपी विकास पुत्र नरसिंहराम निवासी त्योंद पुलिस थाना रूपनगढ़, दीपेन्द्र पुत्र राऊ

जाट निवासी गहलोता पुलिस थाना नरेना जिला दूद, विजेन्द्र पुत्र रामेश्वर जाट निवासी खालीली पुलिस थाना गांधीनगर जिला अजमेर व रामनिवास पुत्र श्योराम जाट निवासी रामनगर पुलिस थाना रूपनगढ़ जिला अजमेर को गिरफ्तार किया है। एसपी ने बताया कि मामले में पांच आरोपियों पर इनाम की घोषणा की गई थी। पुलिस हथियार की बरामदगी के प्रयास कर रही है।

उल्लेखनीय है कि रूपनगढ़ में एक भूखंड पर हॉस्टल के सामने दुकान बनाने को लेकर शुरू हुए झगड़े में गोलीचाली चली थी। लोगों को गाड़ियों से कुचलने की कोशिश की गई। दहशत के चलते बाजार बंद हो गए थे। लोगों ने बदमाशों की गाड़ियों में तोड़फोड़ की और एक जेसीबी को आग लगा दी। घटना में गोली लगने से रामनगर रूपनगढ़ निवासी शकील लंगा की मौत हो गई थी, वहीं नारायण घायल हो गया था।

## बाइक सवार की आंखों में मिर्ची डालकर पांच लाख की लूट

### विदेश जाने के लिए वीजा के एवज में रूपए देने के लिए जा रहा था बाइक सवार



पुलिस ने सीसीटीवी कैमरे खंगाले तो उसमें तीन आरोपी बाइक पर नजर आये।

डूंगरपुर, (निस)। कोतवाली थानानगर्गत शहर के न्यू कॉलोनी मुख्य डाकघर के पीछे एक बाइक सवार व्यक्ति से अज्ञात बदमाश मिर्ची का पाउडर डालकर उसका बैग लेकर फरार हो गये जिसमें 5 लाख की राशि भरी हुई थी तथा विदेश जाने के लिए वीजा के एवज में पैसे देने के लिए जा रहा था। घटना की जानकारी मिलते ही पूरा पुलिस महकमा घटना स्थल पर पहुंच गया तथा सीसीटीवी में फुटेज खंगालने के बाद आरोपियों की तलाश में जुट गये। आरोपियों के बारे में कोई सुराग नहीं लगा है।

जानकारी के अनुसार कनबा निवासी हितेश पुत्र अमरा पटेल जो कि विदेश जाने के लिए अपनी वीजा लेने के लिए उदयपुर जाने के लिए घर से तीन लाख रूपये लेकर निकला। डूंगरपुर

■ न्यू कॉलोनी कोतवाली थाना क्षेत्र में दिनदहाड़े हुई वारदात, सीसीटीवी में कैद हुए बाइक सवार

में न्यू कॉलोनी मुख्य डाकघर के पीछे पूरा पुलिस महकमा घटना स्थल पर पहुंचा जो कि किराये से रहता है। उसका यहां गया जहां उसने दो लाख रूपये और लिए तथा पांच लाख लेकर वहां से निकला। जैसे ही वह हॉस्पिटल मोड़ तक पहुंचा उसके भाई का टेलीफोन आया कि सारे दस्तावेज तो लिए नहीं है और आज के बजाए कल जाना। जिस पर वह वहां से वापस मुड़ा तथा अपने भाई के घर जा रहा था कि पोस्ट ऑफिस

के पीछे पहुंचा। वैसे ही एक बाइक पर सवार होकर आये तीन युवकों में से एक ने मिर्ची का पाउडर उस पर डाला। जिसके कारण वह असंतुलित हो गया और रूपयों से भरा बैग छीन कर आरोपी वहां से भाग छूटे। उसके चिल्लाने पर लोग एकत्रित हो गये।

वहीं उसका भाई भी आ गया। तत्काल घटना की जानकारी पुलिस को दी, जिस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, पुलिस उपाधीक्षक तथा शहर कोतवाल मौके पर पहुंचे तथा घटना की जानकारी लेने के पश्चात नाकाबंदी प्रारंभ की। वहीं कन्ट्रोल रूप के जरिये सीसीटीवी कैमरे खंगाले गये तो उसमें तीन आरोपी बाइक पर नजर आये। पुलिस ने तत्काल टीम गठित कर आरोपियों की तलाश प्रारंभ कर दी है।

## शुष्क दिवस पर शराब पकड़ी

अजमेर, (कास)। आबकारी विभाग के द्वारा शुष्क दिवस के अवसर पर शराब की बिक्री रोकने के लिए चलाए गए विशेष अभियान एवं शुष्क दिवस की पालना सुनिश्चित करने के लिए कार्रवाई की गई। आबकारी विभाग के अतिरिक्त आयुक्त राधेश्याम डेल्डू तथा जिला आबकारी अधिकारी महावीर सिंह के निर्देशन में गठित दल द्वारा कार्रवाई को अंजाम दिया गया। संयुक्त रेड के दौरान टीम ने अर्जुनपुरा जागीर (पट्टा दुकान क्षेत्र) एवं दीमड़ा बेरा भांता में रेड करके अवैध शराब एवं हथकड़ शराब बरामद की। मौके से 2 कार्टून में 76 पन्ने सादा देशी मदिरा एवं 70 बोतल हथकड़ शराब पकड़ी गई।

## आइसक्रीम के गोदाम में आग लगी

अजमेर, (कास)। शास्त्री नगर स्थित आइसक्रीम के गोदाम में गुरुवार को आग लग गई। आग लगने के बाद क्षेत्र में हड़कंप मच गया। सूचना पर पहुंची अग्निशमन की गाड़ियों ने कई घंटों की कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है, फिलहाल पुलिस जांच में जुटी है। शास्त्री नगर निवासी सुरेंद्र सिंह राठौड़ ने बताया कि गुरुवार सुबह कालोनी में पोस्ट ऑफिस के पास स्थित अमूल आइसक्रीम की एजेंसी का गोदाम है। शॉर्ट सर्किट के चलते गोदाम में आग लग गई। आग की लपटें देख आसपास के क्षेत्र में हड़कंप मच गया और लोगों की भीड़ इकट्ठी हो गई। क्रिश्चियन गंज थाने के हेड कांस्टेबल सुमेर सिंह ने बताया कि आइसक्रीम का गोदाम प्रकाश गुरनानी नाम के व्यक्ति द्वारा संचालित किया जा रहा था, जिन्होंने अमूल एजेंसी ले रखी है। आग शॉर्ट सर्किट के कारण लगी है। नुकसान कितना हुआ इसे लेकर जांच की जा रही है। क्षेत्रवासी सुरेंद्र सिंह ने बताया कि गोदाम के पास ही गैस गोदाम भी है। नमीमत रही की आग ने विकराल रूप नहीं लिया। जल्दी आग पर काबू पा लिया क्या। वरना एक बड़ा हादसा हो सकता था।

## पैदल यात्रियों का झंडा बिजली लाइन के छूने से एक की मौत

भीलवाड़ा, (निस)। जिले के आसीद थाने के ईरास पंचायत मुख्यालय पर जोगणिया माता जा रहे पैदल यात्रियों में से कुछ यात्रियों ने झंडा छू लिया, जिसमें चेतना की लाइन का छूने से एक की लाइन



घायल युवक को अस्पताल में भर्ती कराया।

■ चार घायलों को रायला अस्पताल ले जाया गया, जहां से दो को जिला अस्पताल रेफर किया

को छू गया। जिससे मौके पर ही एक जने की मौत हो गई एवं चार जने घायल हो गये, घायलों को रायला सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया जहां पर दो की हालत गंभीर होने पर जिला अस्पताल रेफर किया गया। पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है।

क्षेत्र के करजालिया ग्राम पंचायत के चेतना का खेड़ा के बैक्वा समाज के 15 से 20 लोग सुबह खर घर से ग्रुप में निकले जो ईरास बस स्टैंड पर पहुंचे ही थे कि लगभग 11 बजे ऊपर से गुजर रही बिजली के तार को झंडा छू लिया, जिसमें चेतना का खेड़ा निवासी ईश्वर (22) पिता सोहन बैक्वा की मौत हो गई। वहीं उमेश बैक्वा (17), हरकूल

बैक्वा (18) के साथ ही दो महिलाएं घायल हो गईं।

वहीं तुरंत पुलिस को सूचना दी गई एवं निजी वाहन से रायला सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया जहां पर दो की हालत गंभीर होने पर जिला अस्पताल रेफर किया गया। पुलिस ने मृतक केशव के शव को रायला अस्पताल की मोचरी में रखवाया।